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(EN) Important!

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

It is essential that you read the instructions in this manual
before assembling, operating, and maintaining the product.

Subject to technical modifications.

(FR) Attention!

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans
et plus et par des personnes aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou par des personnes
manquant d’expérience et de connaissances a condition de
les surveiller et de les avoir initiés a son utilisation de fagon
sOre et de s’étre assuré de leur compréhension des risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Il est essentiel que vous lisiez les instructions contenues
dans ce mode d’emploi avant d’assembler, d’entretenir et
d’utiliser ce produit.

Sujet a modifications techniques.
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Votre aspirateur de projet a été congu en donnant priorité a
la sécurité, a la performance et a la fiabilité.

|}
UTILISATION PREVUE -
[

L’aspirateur est uniquement congu pour une utilisation
par des adultes ayant lu et compris les instructions et
avertissements inclus dans le présent manuel et pouvant
étre considérés comme responsables de leurs actes.

Le produit est prévu pour I'aspiration de matieres séches g

et le soufflage dans des applications domestiques et
non industrielles similaires. Le produit peut également
étre utilisé pour l'aspiration de poussieres et de débris
directement depuis les outils électriques ONE+.

Ne vous servez pas de ce produit pour d'autres utilisations
que celles décrites au chapitre des utilisations prévues.

MISES EN GARDE CONCERNANT L'ASPIRATEUR
DE PROJET

m Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes
les instructions. Le non-respect des avertissements et

instructions peut entrainer une décharge électrique, un  ®
incendie et/ou de graves blessures. Conservez tousles m

avertissements et toutes les instructions pour pouvoir
vous y reporter ultérieurement.

Apprenez a connaitre votre produit. Lisez avec
attention le manuel d'utilisation. Prenez connaissance
des applications et des limitations de I'appareil ainsi
que des risques potentiels spécifiques qui lui sont
attachés. Vous réduirez ainsi les risques d’'incendie, de
décharge électrique et de blessures graves.

Ne relachez pas votre vigilance en cas d'utilisation
fréquente de certains outils et n’ignorez pas les
principes de sécurité des outils. Une action imprudente,
ne serait-ce que pendant une fraction de seconde, peut
entrainer de graves blessures.

Suivez les instructions du fabricant concernant
I'utilisation et I'alimentation de I'appareil. L'utilisation

détournée d'un outil électrique entraine des situations =

dangereuses.

Utilisez un produit adapté au travail a effectuer.

Ne laissez pas les enfants utiliser le produit ou s'en

servir comme d'un jouet. Redoublez d'attention lorsque

vous l'utilisez a proximité d'enfants.

Les enfants doivent étre surveillés afin de veiller a ce

qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

m  Pour réduire le risque de blessures et de décharge
électrique, le produit ne doit pas étre utilisé comme un
jeu et doit étre tenu hors de portée des enfants.

m  Nutilisez les appareils alimentés par batterie qu'avec =

les blocs de batterie leur étant destinés. L'utilisation de
toute autre batterie entraine un risque d’'incendie.

m Utilisez uniquement les blocs de batterie RYOBI ONE+

de 18 V. N'utilisez pas de blocs de batterie provenant =

d’autres fabricants.
m Ce produit n'est prévu que pour une utilisation

domestique. [

m Ne vous servez de ce produit que pour ['utilisation
prévue telle que décrite dans ce mode d'emploi.

m Si le produit ne fonctionne pas comme il devrait, sl =

est tombé, a été endommagé, laissé a I'extérieur, ou

@

immergé, rapportez-le au service aprées-vente le plus
proche.

N'utilisez que les accessoires indiqués par le fabricant.
Ne manipulez pas le chargeur avec les mains mouillées.

N’introduisez aucun objet dans les ouvertures de
ventilation de I'appareil. N'utilisez pas le produit si une
de ses ouvertures est obturée. Gardez les ouvertures
exemptes de poussiéres, peluches, cheveux et autres
éléments susceptibles de réduire le débit d’air.

Restez attentif, prenez garde a ce que vous faites,
et faites et faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil. N'utilisez pas un outil lorsque vous
étes fatigué ou sous l'influence de la drogue, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d’inattention lors de
I'utilisation d’'un outil électrique suffit a provoquer de
graves blessures.

N'utilisez pas cet appareil pour aspirer des liquides,
quels qu'ils soient. Cela pourrait endommager le
produit.

N’aspirez jamais de matiéres telles que des cendres
chaudes, des mégots de cigarette, des allumettes, etc.

N'utilisez pas le produit si le filtre n’est pas en place.

Aspirez uniquement les éléments suffisamment petits
pour passer dans le tuyau ou I'accessoire.

N'utilisez pas le produit pour aspirer des liquides
inflammables ou combustibles tels que I'essence, ni
dans des zones susceptibles d’en comporter.

N'utilisez pas le produit pour aspirer des éléments durs
tels que des clous, des vis, des piéces de monnaie, etc.
Des dommages matériels ou corporels pourraient en
résulter.

Redoublez de prudence lorsque vous opérez dans un
escalier.

Ne mettez pas le produit a proximité d’un feu ou d’une
source de chaleur. Il pourrait exploser.

Le produit doit étre chargé en un lieu ou la température
ambiante se situe entre 10°C et 38°C.

Dans des conditions d’utilisation ou de température
extrémes, la batterie est susceptible de fuir. Si du
liquide entre en contact avec la peau, rincez-la pendant
au moins 10 minutes, puis contactez immédiatement un
médecin.

Les batteries produisent de I'hydrogene qui peut
exploser en présence d'une source d'embrasement,
telle qu'une veilleuse. Pour réduire le risque de graves
blessures, n'utilisez aucun appareil sans fil en présence
d'une flamme nue. Une batterie qui explose peut
projeter des éclats et des produits chimiques. En cas
de contact, rincez immédiatement a grande eau.

Ne mettez pas le produit dans une bibliothéque fermée
ou sur une étagére sans ventilation convenable.
Laissez un espace d'au moins 5 cm par rapport aux
autres objets.

Risque de situations incontrélées en cas d'utilisation
a des températures ambiantes inférieures a 0°C ou
supérieures a +40°C.

Une décharge électrique est susceptible de se produire
si la batterie est chargée a l'extérieur ou sur une
surface humide.

Gardez l'appareil sec, propre, et exempt d'huile et
de graisse. Utilisez toujours un chiffon propre pour le
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nettoyer.

Maintenez les surfaces de préhension et les poignées
seches, propres et exemptes d’huile ou de graisse. Des
surfaces de préhension ou des poignées glissantes
empéchent de controler et de manipuler 'outil de fagon
sécurisée en cas de situation inattendue.

Conservez  ces instructions. Reportez-vous-y
fréquemment et utilisez-les pour renseigner les autres
utilisateurs susceptibles d'utiliser cet outil. Si vous
prétez cet outil a quelqu’un, prétez-lui également ce
manuel.

Ne travaillez pas en extension. Gardez une position et
un équilibre adaptés a tout moment. Vous controlerez
ainsi mieux I'outil électrique en cas d’imprévu.

N’effectuez I'entretien qu’a I'aide de pieces détachées
et accessoires d'origine constructeur. Suivez les
instructions du chapitre Entretien de ce manuel.
L'usage de piéces non autorisées ou le non-respect
des instructions d’entretien peut présenter des risques
de décharge électrique ou de blessures.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONCERNANT
LE SOUFFLEUR

Portez un masque filtrant pour le visage en cas de
présence de poussiéeres afin de réduire les risques de
blessure associés a l'inhalation des poussieres.

Ne pointez pas I'extrémité du souffleur vers des
personnes ou des animaux.

Ne placez jamais d’objets dans 'embout ou le tuyau.

Ne faites pas fonctionner le produit a proximité des
fenétres ouvertes.

Mouillez Iégerement les surfaces en cas de présence
de poussieres.

Ne mettez pas le produit au-dessus ou a proximité
de débris mobiles. Des débris peuvent étre aspirés
dans l'ouverture d’arrivée d'air et potentiellement
endommager le produit.

N'utilisez pas I'appareil en cas de protection ou de grille
défectueuse, ou si le boitier est endommagé.

Gardez toujours un bon équilibre lorsque vous travaillez
sur un terrain en pente. Marchez, ne courez jamais.

Ne touchez pas les piéces dangereuses en mouvement
avant d’avoir débranché le produit de l'alimentation
électriqgue/du bloc de batterie et avant I'arrét complet
des pieéces dangereuses en mouvement.

Portez toujours de solides chaussures et un pantalon
long lorsque vous utilisez le produit.

Si le produit tombe, subit un lourd impact ou commence
avibrerde maniere anormale, arrétez-le immédiatement
et examinez-le pour détecter la présence de dommages
ou identifier la cause des vibrations. Tout dommage
doit étre correctement réparé ou remplacé auprés d’'un
centre agréé de service apres-vente.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA
BATTERIE ET AU CHARGEUR

6

Connectez et déconnectez correctement le bloc de
batterie.

e Mise en place du bloc de batterie:
— Mettez le bloc de batterie en place dans I'outil.

| Francais

— Assurez-vous que les languettes de chaque
coté du bloc de batterie se verrouillent bien en
place et que le bloc de batterie est bien bloqué
dans I'outil avant de commencer le travail.

e Retrait du bloc de batterie:

— Appuyez sur les languettes de chaque coté du
bloc de batterie.

— Retirez le bloc de batterie de 'outil.

Un produit alimenté par batterie incorporée ou a l'aide
d’un bloc de batterie séparé ne doit étre rechargé qu’'a
l'aide du chargeur spécifiquement congu pour cette
batterie. L'utilisation d’'un chargeur prévu pour un
certain type de batterie avec un autre type de batterie
peut entrainer un risque d’incendie.

N’exposez pas le chargeur a la pluie ou a des conditions
humides.

Ne mettez pas les batteries a proximité d’'un feu ou
d’une source de chaleur. Elles pourraient exploser.

N’exposez pas un outil ou un bloc de batterie au feu
ou a des températures excessives. Une exposition au
feu ou a des températures supérieures a 130 °C peut
provoquer une explosion.

Ne placez pas le produit a proximité d’'une source de
chaleur, telle que des radiateurs, des bouches d’air
chaud ou autres appareils (amplificateurs compris) qui
produisent de la chaleur.

Les batteries sont susceptibles d’exploser en présence
d’'une source d’embrasement, telle qu’une veilleuse.
Pour réduire le risque de graves blessures, n'utilisez
aucun appareil sans fil en présence d’'une flamme
nue. Une batterie qui explose peut projeter des éclats
et des produits chimiques. En cas de contact, rincez
immédiatement a grande eau.

Les appareils alimentés par batterie n'ont pas a étre
branchés sur le secteur ; ils sont donc en permanence
en état de fonctionner. Soyez conscient des risques
éventuels lorsque vous n'utilisez pas votre appareil
alimenté par batterie ou lorsque vous en changez des
accessoires. Vous réduirez ainsi les risques d’incendie,
de décharge électrique et de blessures graves.

Danger d'explosion en cas de remise en place
incorrecte de la batterie. Remplacez-la uniquement par
un type de batterie identique ou équivalent.

L'utilisation d’un accessoire ni recommandé ni vendu
par le fabricant du chargeur peut entrainer un incendie,
une décharge électrique, ou des blessures.

Lorsque le bloc de batterie n'est pas utilisé, éloignez-
le des autres objets métalliques tels que trombones,
pieces de monnaie, clés, clous, vis, ou autres petits
objets susceptibles de court-circuiter les bornes de
la batterie. La mise en court-circuit des bornes de la
batterie pourrait causer des étincelles, des brllures et
provoquer un incendie.

Pour réduire le risque d'endommager le boitier du
chargeur et son cable, débranchez-le en tirant sur sa
fiche plutét que par le cable lui-méme.

Pour de meilleurs résultats, votre appareil alimenté par
batterie doit étre rechargé en un lieu ou la température
ambiante se situe entre 10°C et 38°C. Afin de réduire
le risque de blessures corporelles graves, ne le stockez
pas en dehors ou dans les véhicules.

Suivez toutes les instructions de chargement et ne
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chargez pas I'outil ou le bloc de batterie en dehors de la
plage de températures spécifiée dans les instructions.
Un chargement incorrect ou a des températures situées
en dehors de la plage spécifiée peut endommager la
batterie et augmenter le risque d’'incendie.

Ne rechargez pas un appareil alimenté par batterie
en milieu humide ou mouillé. Vous réduirez ainsi les
risques de décharge électrique.

Assurez-vous que le cable chemine de fagon que I'on
ne puisse pas marcher dessus ni se prendre les pieds
dedans, et qu’il ne peut pas étre forcé ou endommagé.

N’écrasez pas, ne laissez pas tomber et n'endommagez
pas le bloc de batterie. N'utilisez pas un bloc de batterie
ou un chargeur qui serait tombé ou qui aurait recu un
choc sévere. Un bloc de batterie endommagé risque
d’exploser. Eliminez immédiatement et de fagon
appropriée toute batterie endommagée ou qui serait
tombée.

N'utilisez une rallonge électrique que lorsque cela est
absolument nécessaire. L'utilisation d'une rallonge
inadaptée pourrait entrainer un risque d'incendie et de
décharge électrique. Si vous devez absolument utiliser
une rallonge électrique, assurez-vous que :

a) Les broches de la rallonge sont au méme nombre
et ont les mémes formes et dimensions que celles
du chargeur.

b) La rallonge est correctement cablée et en bon état
électrique.

N'utilisez pas le chargeur si son cable ou sa fiche
secteur sont endommagés. En cas de dommages,
faites-le immédiatement remplacer par un réparateur
qualifié.

Ne démontez pas le chargeur, apportez-le a un
réparateur qualifié pour le faire entretenir ou réparer.
Un remontage incorrect peut entrainer un risque de
décharge électrique ou d'incendie.

Débranchez le chargeur du secteur lorsque vous ne
I'utilisez pas.

Risque de décharge électrique. Ne touchez pas les
parties non isolées de la prise de sortie ou des bornes
de la batterie.

N'utilisez pas un outi ou un bloc de batterie
endommagé ou modifié. Des batteries endommagées
ou modifiées peuvent présenter un comportement
imprévisible pouvant causer un incendie, une explosion
ou un risque de blessure.

Les batteries doivent étre retirées de I'appareil avant
d'étre chargées.

Ne mélangez pas différents types de batteries ou des
batteries neuves avec des batteries usées.

Les batteries doivent étre insérées en respectant les
polarités.

Les batteries usagées doivent étre retirées de I'appareil
et mises au rebut de fagon s(re.

En cas de non-utilisation de I'appareil pendant une
période prolongée, la batterie doit étre retirée.

Ne court-circuitez pas les bornes d’alimentation.

Dans des conditions d'utilisation ou de température
extrémes, la batterie est susceptible de fuir. Si du
liquide entre en contact avec votre peau, lavez-la
immédiatement au savon et a l'eau. Si du liquide

péneétre dans vos yeux, rincez-les a I'eau claire pendant
au moins 10 minutes, puis contactez immédiatement
un médecin. Le respect de cette regle réduit les risques
de blessures graves.

Ne jetez pas les blocs de batterie usagés avec les
ordures ménageéres et ne les jetez pas au feu. Apportez-
les a un centre de collecte/recyclage approprié.

MISES EN GARDE DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES CONCERNANT LA BATTERIE|

A AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d‘incendie, de blessures
corporelles et de dommages causés par un court-
circuit, n’'immergez jamais I‘outil, le bloc de batterie ou
le chargeur dans un liquide et ne laissez pas couler un
fluide a lintérieur de celui-ci. Les fluides corrosifs ou
conducteurs, tels que I'eau de mer, certains produits
chimiques industriels, les produits de blanchiment ou
contenant des agents de blanchiment, etc. peuvent
provoquer un court-circuit.

TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

Transportez les batteries en conformité avec les
dispositions et réglements locaux et nationaux.

Respectez toutes les exigences légales particuliéres
concernant I'emballage et I'étiquetage des batteries
lorsque vous confiez leur transport & un tiers. Assurez-
vous qu'aucune batterie ne puisse entrer en contact
avec une autre batterie ou avec des matériaux
conducteurs lors de son transport en isolant les bornes
électriques avec du ruban adhésif ou des capuchons
isolants. Ne transportez pas une batterie qui serait
fendue ou qui fuirait. Demandez conseil au transporteur
pour de plus amples informations.

BATTERIE ET CHARGEUR

Blocs de batterie Chargeurs
Modéle compatibles (non compatibles
compris) (non compris)
BCS618
RB18L13 BCL14181H
RB18L15 BCL14183H
Lithium-lon RB18L20 RC18150
RB18L25 RC18627
RB18L40 RC18120
RB18L50 RC18118C
RC18115

RISQUES RESIDUELS

Méme lorsque le produit est utilisé selon les prescriptions,

il
d
p!
P

@

reste impossible d'éliminer totalement certains facteurs
e risque résiduels. Les dangers suivants risquent de se
résenter en cours d'utilisation et I'utilisateur doit préter
articulierement garde aux points suivants :
Utiliser l'aspirateur uniquement aux fins prévues.
N'altérez pas et ne modifiez pas I'appareil par rapport a
sa conception ou a ses fonctionnalités d'origine.
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English Francais Deutsc spanol Italiano Nederlands  Portugués
Product specifications C’:aractepsthues @ Produkt-Spezifikationen s sciicacenescel Specifiche prodotto Productspecificaties Esbeciicacteale
I'appareil producto produto
. . . . . Aspirador para
18V Project vac Aspirateur 18 V 18 V-Staubsauger Aspirador de 18 V Aspirapolvere 18 V Stofzuiger - 18V Projectos de 18V
Model Modele Modell Modelo Modello Model Modelo
Voltage Tension Spannung Tension Voltaggio Spanning Voltagem
Air flow volume Débit d'air Luftvolumenstrom Volurnen celeeancd Vf)lgme CelilEsD Luchtstroomvolume paamacclcaudal
de aire d'aria de ar
", Capacidad de Capacita del Capacidade de
. Capacité de collecte . - : " -
Dust storage capacity de la sciure Staubbehélter-Kapazitat almacenamiento contenitore delle Stofopslagcapaciteit |armazenamento
de polvo polveri do pé

Weight - excluding

battery pack conjunto de bateria | batteria accupack conjunto de bateria
Weight Poids Gewicht zzszn el zzzgndo uanto gj:rleczakomsti de E:s:cordo com
According to EPTA- Selon la procédure GemaR EPTA-Verfahren 9 . o d 9 )
Procedure 01/2003 EPTA 01/2003 0172003 procedimiento EPTA |indicato dalla EPTA- | EPTA-procedure o Procedimento
01/2003 Procedura 01/2003 01/2003 EPTA 01/2003
Replacement parts Piéces de rechange Ersatzteile Piezas de repuesto | Ricambi VEEEEIED e
onderdelen sobresselentes
Filter Filtre Filter Filtro Filtro Filter Filtro

Poids - sans batterie

Gewicht - ohne Akkupack

Peso - Excluyendo

Peso - Senza gruppo

Gewicht - exclusief

Peso - excluindo

Cestina

Technické tdaje produktu

18V dilensky vysavac

Model

Elektrické napéti

Objem prote¢eného
vzduchu

Kapacita zasobniku prachu

Hmotnost - bez baterie

Hmotnost

Dle protokolu EPTA
01/2003

Nahradni dily

Filtr

Termék miiszaki adatai

18 V-os porszivéd
Tipus
Fesziiltség

Levegbaram térfogata

Portartaly kapacitasa

Toémeg - akkumulator
nélkl

Toémeg
A 01/2003 EPTA-eljaras
szerint

Cserealkatrészek

Szi

Specificatiile produsului
Aspirator de uz casnic
de 18V

Model

Tensiune

Volum flux de aer

Capacitate de depozitare
praf

Greutate - exclusiv
acumulatorul

Greutate

Tn conformitate cu
Procedura EPTA din
01/2003

Piese de schimb

Filtru

Produkta specifikacijas

18V Darbnicas
putek|siicéjs

Modelis
Spriegums
Gaisa plismas jauda

Puteklu glabatuves
kapacitate

Svars - iznemot
akumulatora iepakojumu

Svars
Saskana ar EPTA
procedaru 01/2003

Mainas detalas

Filtrs

Gaminio techninés
savybés

18 V dulkiy siurblys

Modelis
Jtampa

Oro srauto intensyvumas

Dulkiy laikymo talpa

Svoris - nejskaitant
baterijos paketo

Svoris

Pagal Europos elektriniy
jrankiy asociacijos (EPTA)
nustatytg tvarkg 01/2003

Atsarginés dalys

Filtras

Toote tehnilised andmed

18 V téokoja tolmuimeja
Mudeli tahis
Pinge

Ohu vooluhulk

Tolmukoguri mahtuvus

Mass - vélja arvatud
akupakett

Mass
Vastavalt EPTA-
protseduurile 01/2003

Varuosad

Filter
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@ RYOBI® WARRANTY APPLICATION CONDITIONS

In addition to any statutory rights resulting from the purchase, this product is
covered by a warranty as stated below.

1.

The warranty period is 24 months for consumers and commences on the
date the product was purchased. This date has to be documented by an
invoice or other proof of purchase. The product is designed and dedicated
to consumer and private use only. So there is no warranty provided in
case of professional or commercial use. This warranty applies only on new
products.
There is a possibility to extend for a part of the range of power tools
(AC/DC) the warranty period over the period described above using the
registration on the www.ryobitools.eu website. The eligibility of products for
extended warranty is clearly displayed in stores and / or on packaging and
is contained within the product documentation. The end user is required
to register his/her newly-acquired products online within 30 days from the
date of purchase. The end user may register for the extended warranty in
his/her country of residence if listed on the online registration form where
this option is valid. Furthermore, end users must give their consent to the
storage of their personal data that is required to be entered online. They
must also accept the terms and conditions. The registration confirmation
receipt, which is sent out by e-mail, and the original invoice showing the
date of purchase will serve as proof of the extended warranty.

The warranty covers all defects of the product during the warranty period

due to faults in workmanship or material at the purchase date. The

warranty is limited to repair and/or replacement and does not include any
other obligations including but not limited to incidental or consequential
damages. The warranty is not valid if the product has been misused, used

contrary to the instruction manual, or has been incorrectly connected to a

power supply. This warranty does not apply to:

— any damage to the product that is the result of improper or lack of
maintenance

— any product that has been altered or modified

— any product where original identification (trade mark, serial number)
markings have been defaced, altered or removed

— any damage caused by non-observance of the instruction manual

— any product not displaying the CE approval mark on the rating plate

— any product that has been attempted to be repaired by a non-
authorised warranty service centre or without prior authorisation by
Techtronic Industries

— any product connected to improper power supply (amps, voltage,
frequency)

— any damage caused by external influences (water, chemical,
physical, shocks) or foreign substances

— normal wear and tear spare parts

—  inappropriate use, overloading of the tool

—  use of non-approved accessories or parts

— Power tool accessories provided with the tool or purchased
separately, including but not limited to screw driver bits, drill bits,
abrasive discs, sand paper and blades, lateral guide, etc.

—  Components (parts and accessories) subject to natural wear and
tear, including but not limited to service & maintenance kits, carbon
brushes, bearings, chuck, SDS drill bit attachment or reception, power
cord, auxiliary handle, transport carry case, sanding plate, dust bag,
dust exhaust tube, felt washers, impact wrench pins & springs, etc.

For servicing, the product must be sent or presented to a RYOBI authorised
service station listed for each country in the following list of service station
addresses. In some countries your local RYOBI dealer undertakes to send
the product to the RYOBI service organisation. When sending a product
to a RYOBI service station, the product should be safely packed without
any dangerous contents such as petrol, marked with sender’s address and
accompanied by a short description of the fault.

A repair / replacement under this warranty is free of charge. It does not

constitute an extension or a new start of the warranty period. Exchanged

parts or products become our property. In some countries delivery charges
or postage will have to be paid by the sender. Your statutory rights arising
from the purchase of the product remain unaffected

This warranty is valid in the European Community, Switzerland, Iceland,

Norway, Liechtenstein, Turkey and Russia. Outside these areas, please

contact your authorised RYOBI dealer to determine if another warranty

applies.

AUTHORISED SERVICE CENTRE

To find an authorised service centre near you, visit http:/en.ryobitools.eu/
header/service-and-support/service-agents

RYOBI® CONDITIONS D'APPLICATION DE LA GARANTIE

En plus des droits statutaires liés & I'achat, ce produit est couvert par une
garantie telle que décrite ci-dessous.

1.

La durée de la garantie accordée au consommateur est de 24 mois a partir
de la date d'achat. Cette date doit étre authentifiée par une facture ou
toute autre preuve d'achat. Le produit a été congu en vue d'une utilisation
strictement privée. Aucune garantie ne s'applique donc en cas d'utilisation
professionnelle ou commerciale.
Il existe pour une partie de la gamme d'outils électroportatifs (AC/DC),
une possibilité d'étendre la période de garantie au-dela de la période
précédemment décrite en utilisant le formulaire d'enregistrement présent
sur le site Internet www.ryobitools.eu. L'éligibilité d'un outil est clairement
affichée dans les points de vente et/ou sur I'emballage et la documentation.
L'utilisateur final doit enregistrer son/ses outil(s) nouvellement acheté(s)
en ligne dans les 30 jours qui suivent la date d'achat. L'utilisateur a la
possibilité de s'enregistrer pour I'extension de garantie dans son pays de
résidence si celui-ci est listé dans le formulaire d'enregistrement en ligne
ol cette option est valide. L'utilisateur final doit donner son consentement
pour I'enregistrement des données requises pour accéder au site et doit
accepter les termes et conditions. La confirmation d'enregistrement,
envoyée par courrier électronique, ainsi que la facture originale
mentionnant la date d'achat serviront de preuve de I'extension de garantie.
La garantie couvre pendant la période de garantie les défauts des produits
liés a la fabrication et aux matériaux a la date d'achat. La garantie est
limitée a la réparation et/ou au remplacement et n'inclut aucune autre
obligation, tel que, mais sans s'y limiter, les dommages accessoires ou
indirects. La garantie est non valable en cas de mauvaise utilisation du
produit, d'utilisation contraire aux instructions du mode d'emploi, ou en cas
de branchement incorrect. Cette garantie ne s'applique pas pour :
—  tout dommage au produit résultant d'un mauvais entretien
—  tout produit ayant été altéré ou modifié
—  tout produit dont les marquages originaux d'identification (marque,
numéro de série) ont été dégradés, altérés ou retirés
—  tout dommage causé par le non-respect des instructions du mode
d'emploi
—  tout produit non CE
— tout produit ayant subi une tentative de réparation par du personnel
non qualifié ou sans autorisation préalable de Techtronic Industries
—  tout produit raccordé a une alimentation secteur non conforme
(ampérage, voltage, fréquence)
— tout dommage causé par des influences extérieures (chimiques,
physiques, chocs) ou par des substances étrangéres
—  l'usure normale des piéces consommables
— une utilisation inappropriée, une surcharge de l'outil
— lutilisation de piéces ou accessoires non agréés
— accessoires de l'outil électrique fournis avec l'outil ou achetés
séparément. Cela comprend notamment les embouts de vissage,
les forets de perceuse, les disques abrasifs, le papier de verre et les
lames, le guide latéral
— Les composants (piéces et accessoires) sujets a l'usure naturelle,
ceci incluant notamment les mandrins, les charbons, adaptateurs
SDS, les cordons d'alimentation, les poignées auxiliaires, les
mallettes de transport, les plateaux de pongage, les sacs collecteurs
de poussiere, les tubes d'extraction de poussiére, les carrés de clé
a choc, etc.
Si le produit doit étre réparé, envoyez-le a un service apres-vente agréé
RYOBI dont vous trouverez ci-dessous la liste pour chaque pays. Dans
certains pays, votre revendeur RYOBI se chargera d'envoyer le produit
a un centre de réparation RYOBI. Lorsque vous envoyez un produit & un
service aprés-vente RYOBI, celui-ci doit étre correctement emballé, sans
contenir aucun produit dangereux tel que de I'essence, et vous devez
indiquer votre adresse ainsi qu'une courte description du probléme.
Une réparation / un remplacement sous garantie est gratuit(e). Ceci ne
constituera pas une extension de garantie ni un nouveau départ de la
période de garantie. Les piéces ou les outils remplacés deviennent notre
propriété. Dans certains pays, les frais de port devront étre assumés par
I'expéditeur. Vos droits statutaires restent inchangés.
Cette garantie est valable au sein de I'Europe, de la Suisse, de I'lslande,
de la Norvége, du Liechtenstein, de la Turquie, de la Russie. En dehors
de ces zones, veuillez contacter votre distributeur agréé RYOBI pour
déterminer si une autre garantie s'applique.

SERVICE APRES-VENTE AGREE
Pour trouver le service aprés-vente agréé le plus proche, rendez-vous sur http:/
fr.ryobitools.eu/header/service-and-support/service-agents.



